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1. Berechne in ϒ .

a) 12 9, √ < d) ∋ ( ∋ (8 9 99 : 11 19 38 , √ , , ∗ , , < 

b) ∋ (35 : 7, , < e) ∋ ( ∋ (12 42 5 16 11 37 :13 , , ∗ , √ , , < 

c) ∋ ( ∋ ( ∋ ( ∋ (3 4 6 9, √ ∗ ∗ , √ ∗ < f) ∋ (22 28 8 81 : 9, ∗ , ∗ , <

2. Berechne in ≤ .
Das Ergebnis kann als Bruch (gekürzt) oder als Dezimalzahl angegeben werden.

a) 3 3 1210 4 2, ∗ , <

b) ∋ ( ∋ (2,7 12,3 21,4 15,3 4,5 1, ∗ , ∗ , , <

c) 7 3 8
2 4 9, √ <

d) ∋ ( ∋ (17 9 7 50 324 34 4 12√ , √ ∗ , ∗ √ <

3. Berechne den Potenzwert.

a) 52, < b) ∋ (31,2, < c) ∋ (2312 < d) ∋ (32
3 <

e) 3 22 3∗ < f) ∋ (0119, < g) ∋ (3 34 4, ∗ <   h) 2 50,5 2, √ <

4. Potenzgesetze - Fasse zusammen und gib das Ergebnis in der Form ba  an.

a) 3 4 515 15 15√ √ < b) 16 187 : 7 : 7 <

c) 3 3 32,5 4 3√ √ < d) ∋ (4212 <

5. Berechne den Termwert.

a) ∋ (2 36 4 7 20 2, ∗ √ , √ < b) ∋ (0
15 5 0,8145 , , <

6. Füge den passenden Zahlenwert anstelle des Platzhalters ein.

a) 235 4 4, < Χ b) 31
27 < χ


